



Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Κοσμητολογία»

**Τμήμα «Επιστημών Διατροφής και
Διαιτολογίας» ΔΙΠΑΕ**

**Μ10.1 Έκθεση Προόδου για το ΠΜΣ
«Κοσμητολογία», για τα αποτελέσματα
από την αξιοποίηση των συστάσεων
της Έκθεσης Πιστοποίησης του ΕΣΔΠ
του Ιδρύματος, σχετικά με τις
Μεταπτυχιακές Σπουδές**

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2024

Principle	Recommendations	Ενέργειες Προόδου
1: Πολιτική του Ιδρύματος για τη διασφάλιση της Ποιότητας	Η ΟΜΕΑ θα πρέπει να έχει σαφέστερη άποψη και ρόλο στο σχεδιασμό και την εφαρμογή του ΕΣΔΠ, ειδικότερα δε όσων αφορά τη θέσπιση στόχων ποιότητας	Μελέτη από τα μέλη της ΟΜΕΑ των αρχείων Πολιτικής Ποιότητας του Ιδρύματος, Στοχοθεσία ποιότητας του ΔΙΠΑΕ και Στρατηγικός Σχεδιασμός του ΔΙΠΑΕ και εφαρμογή τους στο τμήμα «Επιστημών Διατροφής και Διαιτολογίας» και στο ΠΜΣ «Κασμητολογία»
3: Καθορισμός στόχων για τη διασφάλιση ποιότητας	R3.3 Το ακαδημαϊκό προσωπικό του ΔΙΠΑΕ θα πρέπει να εμπλέκεται με μεγαλύτερη σαφήνεια στον καθορισμό των στόχων ποιότητας και των σχετικών Καίριων Δεικτών Απόδοσης	Ενημέρωση και συζήτηση των μελών της γενικής συνέλευσης για τους στόχους ποιότητας του Ιδρύματος του Τμήματος και του ΠΜΣ.
	R3.4 Οι στόχοι ποιότητας που σχετίζονται με την αξιολόγηση των Προγραμμάτων Σπουδών στο σύνολό τους, μαζί με τους σχετικούς Καίριους Δείκτες Απόδοσης, θα πρέπει να λαμβάνονται υπόψη στο Σχέδιο Διασφάλισης Ποιότητας και στο Εγχειρίδιο Ποιότητας. Η συμμετοχή των αποφοίτων, των αποφοίτων και των εξωτερικών ενδιαφερομένων, και ιδιαίτερα εκείνων που προσφέρουν πρακτική άσκηση στους φοιτητές ή/και εργασία στους αποφοίτους, είναι απαραίτητη τόσο κατά τον καθορισμό των στόχων ποιότητας όσο και κατά την αξιολόγηση των εν λόγω στόχων ποιότητας, δηλαδή τον καθορισμό κατάλληλων και μετρήσιμων Καίριων Δεικτών Απόδοσης.	Προσπάθεια από μέλη του τμήματος για την αύξηση των συνεργασιών μεταξύ του Τμήματος και των αποφοίτων του, που απασχολούνται στην αγορά εργασίας της περιοχής, ώστε να εκφράσουν τις απόψεις τους για το ΠΜΣ. Πρόταση για συνεργασία με το πρόγραμμα του γραφείου διασύνδεσης του Ιδρύματος.
4: Δομή, Οργάνωση και λειτουργία του ΕΣΔΠ	R4.3 Οι ιστοσελίδες θα πρέπει να διαθέτουν και αγγλική έκδοση	Έχουν γίνει ενέργειες βελτίωσης του περιεχομένου της ιστοσελίδας τόσο του Τμήματος όσο και του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών, σύμφωνα με τις οδηγίες της ΜΟΔΙΠ του Ιδρύματος.
5:Αυτό-αξιολόγηση	R5.1 Αναθεώρηση του συστήματος διασφάλισης ποιότητας σε τακτά χρονικά διαστήματα	Ενίσχυση των διαδικασιών εσωτερικής αξιολόγησης του Τμήματος και του ΠΜΣ και την υιοθέτηση βέλτιστων πρακτικών από άλλα πανεπιστήμια, ενημέρωση φοιτητών και προσωπικού
6:Συλλογή δεδομένων ποιότητας: Μέτρηση, ανάλυση και βελτίωση	R6.1 R6.1Το πανεπιστήμιο θα πρέπει να στοχεύσει στην αύξηση του ποσοστού ανταπόκρισης στις έρευνες που σχετίζονται με την ποιότητα. Αυτό αποτελεί βασική πρόκληση στα περισσότερα ανάλογα συστήματα. Ωστόσο, ένα ποσοστό ανταπόκρισης 20-30% είναι σχετικά χαμηλό, ιδίως όταν αυτό μπορεί να έχει επιπτώσεις στην απόδοση των ατόμων. Θεωρείται ότι αυτό μπορεί να σχετίζεται με τον αριθμό των ερωτήσεων στα ερωτηματολόγια.	Ενημέρωση των φοιτητών στη διάρκεια των μαθημάτων, για τα οφέλη της αξιολόγησης τους, ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του τμήματος καθώς και στις ηλεκτρονικές σελίδες (eclass, elearning) κάθε μαθήματος, αποστολή email σε όλους τους εγγεγραμμένους φοιτητές του ΠΜΣ.

7:Δημόσια Πληροφόρηση	R7.2 Ανανέωση και εμπλουτισμός των δικτυακών τόπων διαφόρων σχολών/ιδρυμάτων ακολουθώντας ένα τυποποιημένο πρότυπο, αν είναι δυνατόν	Δημιουργία νέων μενού στην ιστοσελίδα του Τμήματος ή/και του ΠΜΣ για τα αρχεία που αφορούν την πιστοποίηση, ακολουθώντας και τις οδηγίες τις ΜΟΔΙΠ.
8:Εξωτερική Αξιολόγηση και διαπίστευση του ΕΣΔΠ	R8.2 Το ΔΙΠΑΕ πρέπει με ένταση να ενθαρρύνει την εμπλοκή φοιτητών, αποφοίτων και συναφών βιομηχανιών στις διαδικασίες που σχετίζονται με το ΕΣΔΠ	Προσπάθειες αύξησης των συνεργειών μεταξύ του Τμήματος, του ΠΜΣ και των αποφοίτων του που απασχολούνται στην αγορά εργασίας .